ПОЛОЖЕНИЕ

О КОНКУРСЕ НА ПОЛУЧЕНИЕ ПООЩРИТЕЛЬНОГО ГРАНТА ХИМИЧЕСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ХИМИКО–МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА ИНСТИТУТА ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ И МАТЕРИАЛОВЕДЕНИЯ СФУ 

«ВЫПУСКНИК – ВЫПУСКНИКУ»

Общие положения

Грант создан выпускниками факультета 1975 года выпуска в честь 30-летия окончания университета. Целью создания гранта является поощрение студентов – выпускников факультета, выполнивших выпускные работы, имеющие большое народно-хозяйственное значение, внедрение которых послужит стимулом развития промышленности или  выполнивших работы высокого научного уровня, дальнейшее развитие которых повлечет за собой развитие промышленности. Принять участие в конкурсе могут студенты выпускных курсов химического отделения  Института цветных металлов и материаловедения Сибирского федерального университета.

Порядок выдвижения кандидатов

Право на выдвижение кандидатур студентов на получение гранта «Выпускник –выпускнику» имеют кафедры, деканат и Государственная аттестационная комиссия по защитам дипломов химического отделения. Выдвижение производится на заседаниях кафедр, деканата и ГАК. В Экспертную комиссию подается список претендентов (не более десяти) и выписка из протокола заседания, заполненные на каждого кандидата, а также дискета с выпускной работой.

Критерии оценки кандидатов

· Большое прикладное значение выпускной работы;
· научные достижения (участие и победы на конференциях, смотрах, олимпиадах и т.п.);

· успехи в учебе.

Порядок принятия решения

Экспертная Комиссия гранта из предложенных кандидатур по совокупности критериев выбирает двух победителей открытым голосованием и решение Комиссии оглашается после защиты выпускной работы представителем Экспертной комиссии. Научные руководители победивших работ поощряются специальной премией.

Награждение победителей

Студентам, которым присужден грант «Выпускник-выпускнику» вручается поощрительная премия. Размер премии определяется Экспертной комиссией и утверждается Председателем.

Время работы гранта

Работа гранта планируется в течение 2006-2010 гг.

Работа с победителями конкурса

Экспертная комиссия гранта «Выпускник-выпускнику» следит за научным и производственным ростом победителей конкурса и поддерживает с ними связь в дальнейшем.
